3 kg de pommes coutent 3,60 € .




Un kilogramme de pommes coute :

3,6 -3=1,20¢€.



Le périmetre d'un carré
est egal a 8,4 m.

Quel est la longueur de
son cote ?



Correction :

La longueur de son coteé
est egal a :

84+4=2,1 m.



Le périmetre d'un triangle
equilatéral est egal a 2,7 m.

Quel est la longueur de
son coté ?



Correction :

La longueur de son coteé
est egal a :

2,7+3=0.9 m.



3cm

6 cm




Correction : 6 om

3cm

L'aire de la figure est ¢gale a :

Aire du rectangle + Aire du carré =3 x 6 + 2 x 2
=18 + 4

=22 cm?.






L'aire de la figure est ¢gale a :
Aire du triangle rectangle + Aire du carré = (3 x 3 )+2+3 x 3
=0+2+3x3
=45+9

= 13,5 cm?.
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